

Parlamento de Navarra


SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-24/MOC-00039. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner en marcha una ventanilla única para autónomos
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner en marcha una ventanilla única para autónomos, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2024, cuyo texto se inserta a continuación:
"1. El Parlamento de Navarra reconoce y pone en valor la aportación de los autónomos y autónomas al crecimiento y desarrollo económico y social de nuestra Comunidad. 
2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a poner en marcha una ventanilla única para autónomos. 
3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a eliminar trabas burocráticas dentro de la Administración para favorecer los trámites administrativos.
4. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a que ponga en marcha medidas que favorezcan la contratación de nuevos trabajadores por parte de los autónomos. 
5. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a fomentar la formación constante a lo largo de la vida del trabajo autónomo.
6. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a fomentar medidas de conciliación profesional-familiar eficaces y la corresponsabilidad de los trabajadores y trabajadoras autónomas. 
7. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a trabajar de forma activa con la prevención de riesgos laborales del trabajo autónomo.
8. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a aprobar el II Plan de Trabajo Autónomo en un plazo máximo de tres meses.
9. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a elaborar informes de impacto en la actividad de los autónomos y las autónomas de cada medida que se desarrolle en materia de empresa y empleo.
10. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a convocar en un plazo máximo de un mes al Consejo Navarro del Trabajo Autónomo".
Pamplona, 7 de mayo de 2024
La Vicepresidenta Primera en funciones de Presidenta: Ainhoa Unzu Garate
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